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PACYET APEHIHO TLTATBI 3A IOMEINEHHE
Pacuer HPOU3BOJUTCA B COOTBETCTBHH [ «HOpﬂAKOM pacueTa apeHnHoﬁ TUTATBL 3a
apeHZy SOAHMH, CTpOeHHH, COOpYXEHHE, HEXWIBX NOMEIICHHH, HaXoAfuwXcs B
MyHl/lqu'laIleOﬁ cOGCTBEHHOCTH OKpyra MypOM», YTBEPAACHHBIM MOCTAHOBJACHHEM [naBp1
okpyra Mypom or 24.12.2002r. Ne 2022.

Apenparop:
Anpec apenyemMoro nomeutenun: Bragumupekas o6, T. Mypom, yi. Mockosekas .23

1. Pacuerubie k03P PHIHCHTBI

C6 = 530 py®. - Gazopast BenuUHHA CTOMMOCTH 3a | KB.M. B MeCAIL;

1. Kospuuuent usnoca Kus = 0,4;

2. KospduunenT kadecTBa crpoutesHoro Marepuana K = 1.1 - (xuprua);
3. Kosdpdunuent Thna 3panus K13 = 0,3 - (HeKuIble NOMEICHMA, HAX0AsIIMecs Ha Ganance
Komurera);

4. Kosdduunent Teppuropuansueii sounr K3 =3 - (1 s0ma);

5. Koa@gpuunent Buaa aesteanuoctn K

6. Koagpduunent cnpoca Ke =1

7. Kosdppuunenr pacnonoxenus Kp

- 0 - npouwne;

- 0,15 - mogsa;

- 0,2 - monynoggan, yepaak (Maucapaa);

- 0,3 ~ BCTPOCHHO-NIPHCTPOCHHOE, TIOMEIIEHHS COCTaBSOMINE YaCTh 3NAHNUA;

- 0,4 - OTAEABHO CTOSILCE 3AAHNE;

8. Kosdduument rexunyeckoro odycrpoiterea Ko

- 0 - 6e3 ymoGeTs;

- 0,2 - BOAOTIPOBOM, KAHATIH3ALNA HIIH OTOIIEHHUE;

-0,2 - 115 CKITAN0B, rapaxel;

- 0,2 - HeHTPaAITLHOE OTONNCHHE;

- 0,2 - BORONPOBOJ;

- 0,25 - BoBONPOBOK, KaHANU3ALHA, HEHTPANBHOE OTOTICHHE;

- 0,3 - BOAOMPOBOLK, KaHAIL3aLks, FOpPSYast BOAa, HeHTPATbHOS OTOILICHHE;

OO61as nIowak apesayeMoro nomemenus S = 321,5 kB.M.
B TOM YHUCJIE 110 BHIAM ACATENLHOCTH!
- ouc - 321,5 ks.M. (ocnosuan ) Kn=1,1; Kp=0,3; Ko =025
9. Koadduunent apxurextypuoii newnocrn Kapx = 1,25 (apXuTexTypHEI MaMsTHUK 10
1917 rona)
10. Ko>pdnmuent cocrosmus Ken = 1 (HopManbHOe COCTOSHHE 3/1aHN)
2. Pacyer apeHAHOH nAaTH

1. Apenanan nuiata 3a 1 Ks.M. B Mecsi B pyGasx:

Animec = C6 x Kus x Kapx x Kem x Kv x K3 x Kk x K3 x Knx Ke
rae Kk = (Kp + Ko)

eciv AntimMec MeHBIIe AN_MHH., TO AnlMec = AN_MHH.
An_muH = 60 py6.
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AnlMec=530x04x1,25x1x1,1x0,3x(0,3+0,25)x 3 x 1,1 x | = 158,72 (ocHoBHas )
2. ApeHIHAd I1ATA [0 JOTOBOPY 33 MECHI B pySasx:
An=Anlmecx S
oduc
An = 158,72 x 321,5 = 51029,04 py6. (ocHOBHax )
3. Beero cymma apeHIHOI 11.1aT6] 110 IOTOBOPY B Mecs : 51029,04 py6.

Beero HAC B mecsin : 9185,23 py6.
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Apenznas IUIATA BHOCHTCS ApeHZaTopoM Ha pacuernsli cyer Y®K no Bmagummpexoit
obnacti (KOMHTET M0 YNPABNCHHIO MYHHIMTIANGHBIM HMYLIECTBOM aIMHEHCTPALAM OKPyra
Mypom) (MHH 3307001176), Ne40101810800000010002 s I'PKI] I'Y Bauxa Poccuu no

Bragumupckoii 06n. r.Bramumup, BUK 041708001, KBK 766 1 11 05024 04 0000 120 OKATO
17435000000.

Anpec (anpecHBIC OPHEHTHPEL) apeHyeMOT0 3eMeTBHOTO YYaCTKa
Braaumupekas o6i., T. Mypom, ya. Mockosckas 4,23,

An= KCx Sa/S3y x Cd x Yu /100, py6. B rox

1. Bux renonp3oBanAs YuacTka : oduc

2. Kazactpopad cTOEMOCTE 3eM.ydacTka KC = 6919090 py6.

3. IInowaze oK apeHIyeMOro 3eMENBHOTO y4acTKa Su = 442,36M.kB.
4. TInomazns apeHAyeMOro NoMemeHns Sa = 321,5 M.ka.

5. O6was nnowans 3aaHus S31 = 835,8 M.KB.

6. TInomays Beero 3eMenpHOTo yuacTka S3y = 1150 M.xs.

7. CraBKa 0T KafaCTpoBOi cTouMOCTH 3eM.yuacTka Cd = 2,6

8. Pasmep ypoeus HHGusimiH Vi = 1,06

Sn= Ssy x Sa/Ssn
Sn=1150 x 321,5/835,8= 442 36 m.ks.

An= 6919090 x 442,36/1150 x 2,6 x 1,06 /100 =73351,03 py6. 5 rox
Aw/4 =73351,03 /4 = 18337,76 py6. & kaapran

Pasmep apenroil mraTsi 3a yyactok coctabuser 73351,03 py6. B ron

7 -
Pacuer npouseen: / H.A.Cunopopa




[image: image4.png]Ipuaoxenne Ne |
K JOTOBOPY apeHAbl
Ne ot

PACYET APEHIHOM IVIATHI 3A TOMEIIEHUE
Pacuer TMPOU3BOJHUTCA B COOTBETCTBHHA C «HOPS{JJKOM pacucra apel-uu-wﬁ nnarTel 3a
apeHIy 3JaHHH, CTPOCHHMI, COOPYKEHHH, HEKUIBIX NOMCINCHHN, HAaXONANIMXCS B
MYHHLHIAABHOR COBCTBEHHOCTH OKpyra MypoM», yTBEpHICHHEIM MOCTaHOBIeHHeM I'NaBbl
okpyra Mypom or 24.12.2002r. Ne 2022.

Apesgarop:
Anapec apeHyemMoro nomentesisi: Braaumupekas o6, r. Mypow, yi. Ceepanosa .12

1. PacqeTHBIC KOYPPHUHEHTB

C6 =530 pyb. - Gasopas BENUHHHA CTOMMOCTH 3a | KB.M. B MECAL;

1. Koapdunmenr nznoca Kuz = 0,4;

2. Ko>pdpunuenr kauectsa crpoutenbuore maTepuana Km = 1,1 - (kapnny);
3. Kosppuunent Tuna 3pauns K3 = 0,3 - (Hexuible NOMEIECHHUS, HaXoAsAMnecs Ha GanaHce
Kowmurera);

4. Korpduument TeppuropuanbHoii 3oubt K3 =3 - (1 30na);

5. Koodpdunuent Buaa gesrensnocrn Kn

6. Kosdpunuent cnpoca Ke =1

7. Koopdnunent pacnonoxenns Kp

- 0 - npoune;

- 0,15 - mogpan;

- 0,2 - monymozBai, Yepaak (MaHcapga);

- 0,3 - BCTPOSHHO-NPACTPOCHHOE, IOMELIEHHS COCTAB/AIOLIHE UaCTh 3TAHHS;

- 0,4 - OTOENbHO CTOSIIEE 3NAHNE;

8. Kor¢dprunenT Texunyeckoro o6ycrpoiictea Ko

- 0 - 6e3 ynobeTs;

- 0,2 - BOZONPOBOL, KaHAIM3ALHS HIIH OTOILICHHE;

- 0,2 - s CKNAmoB, Tapaxei;

- 0,2 - UEHTPANBHOE OTOIICHNE;

- 0,2 - BomoOmpoBOA;

- 0,25 - BOIONPOBOJ, KAHAIH3AMHS, LIEHTPAIBHOE OTOILIEHHE;

- 0,3 - BOAONPOBOA, KAHANN3AIHSE, IOpuas BOAA, UEHTPAILHOE OTOMNEHUE;

Ofwmas n10mank apenyeMoro nometerus S = 364,1 k.M.
B TOM HHCJIE 110 BHAAM AESATENEHOCTH:

- posHuYHag Toprosiia - 189,5 ke.M. (ocHohas ) Kn=1,1; Kp=0,15; Ko =0,25
- PO3HHYHAA TOprosns - 174,6 ke.M. (BemoMoratensHan ) Ko =1,1; Kp = 0,15; Ko = 0,25

2. Pacuer apenasoii naaTsi
1. ApeHanas niata 3a 1 KB.M. B Mecsitl B pyanx:

Anlmec = C6 x Kn3z x Kn x K73 x Kk x K3 x Knx Ke
rae Kk = (Kp + Ko)

ecm AnlMec MeHbIIe AIl_MHH., TO AnlMec = An_MuH.
An_muH = 60 py6.
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Animec=530x04x 1,1 x0,3x(0,15+025 x3x 1,1 x 1 =92,35 (ocHOBHa1 )
PO3HHYHASA TOPTOBIA

Anlmec=530x0,4x1,1x0,3x(0,15+025)x3x 1,1 x1x0,6 =060 (Bcrromorarencnas )

2. ApeRZHAA MJIATA IO AOTOBOPY 32 MECAN B pyGasAx:

An=AnlMecx S
PO3HHYHAS TOPTOBIA

An=92,35 x 189,5 = 17499,79 py6. (ocHoBHas )
PO3HHUYHAS TOPTOBJIA

An =60 x 174,6 = 10476 py6. (scioMoraTeneHas )

3. Bcero cyMma apeHaHoil NIaThI [0 ZOroBOPY B MeCsL © 27975,79 py6.

Beero HAC B mecan : 5035,64 py6.
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ApeHzHad IUIaTa BHOCHTCS ApEHIATOpoM Ha pacueTHbi cuer YOK mo Bragmmupckoit
o6nacti (KOMHTET MO YHPAaBACHHIO MYHHIMMANBHEIM HMYIIECTBOM AIMHHHCTPAlMH OKpYra
Mypom) (MHH 3307001176), Ne40101810800000010002 5 T'PKI[ I'Y Banka Poccmu mno
Buaaumupekoii 061, r.Branamup, BUK 041708001, KBK 766 1 11 05024 04 0000 120 OKATO
17435000000.

Pacuer apenet 3a 2012 rox

Anpec (apecHble OPHEHTAPH) apEHJYEMOTO 3¢MEIBHOTO YHacTKa :
Brammvupekas 061., r. Mypom, yi. Ceepanosa, a.12,

An= KCxSz/S3yx Cd x Yu /100, py6. & ron

1. Bug uenonb3oBanus Y4acTKa : TOProBas AeATeNbHOCT

2. Kamacrposast crouMocTh 3eM.yuactka KC = 6368178,57 py6.

3. Ilnomans NONH ApeHIYEMOTO 3¢MENTBHOTO yuacTka Spx =272,93 M.ks.
4. TInomaxs apeHAyeMoro nomemeHus Sa = 364,1 M.xB.

5. O6mas nmnowmans 3uanua Sz = 3069,6 M.ks.

6. Inomane Bcero 3eMeNBHOrO yuacTka S3y = 2301 M.kB.

7. CraBKa OT KanacTpoBoi CTOMMOCTH 3eM.ydacTka Cd = 4.5

8. Pasmep ypoHs undmauun Yu = 1,06

Sn= 83y x Sa/S3n
Sa = 2301 x 364,1/3069,6= 272,93 M.kB.

Am= 6368178,57 x 272,93/2301 x 4,5 x 1,06 /100 = 36030,33 py6. B rox
An/4 =36030,33 /4 = 9007,58 py6. B kBapTan

Pazmep apeniHol MaTel 33 y4acToK coctaBaser 36030,33 py6. B rox

Pacuer npoussen: 7// H.A.Cunoposa




